2T878A, 2787856, KT878A, KT8786, KT878B

TpaH3KCTOPbI KPEMHHWEBbDIE ANUTAKCHANLHO-NAHAPHbIE CTPYK-
Typbl N1-p-n NepeknouyarenbHbie. [pegHa3HaYeHbl ANA NPUMEHEHUS
B NEpeK/NIoYaIOWMX YCTPOMCTBAX, MMMY/bCHLIX MOAYNATOpaXx, B
UCTOYHWUKAX BTOPHYHOIO 3NEKTPONUTAHUA. BhinyckaloTca B MeTan-
NIMYECKOM KOPMYCE C XKECTKWMMU BbIBOJAMH U CTEKNAHHBIMK M30NA-
Topamu. Tun npubopa ykasbiBaercs Ha Kopnyce.

Macca TpaHaucTopa He 6onee 17 r.

WUarotoeutens — akuuoHepHoe obuectso «3nuz», r. Pps-
3HHO.

2T876(A.6), KT878(A-B)
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3nenrpuuecxue napamerTpnl

Cratnueckuii K03 PHUHEHT nepeaadn Toka
B cxeme O3 npu Uy, =5 B, =10 A:
Ty = 125 °C.eeeeeerrnneeasersesssrrassansessasasssssessassas
T« = F125 U =60 °C..oeeeeeeeerecreerrraesenaes
[panwiHan uacToTa KO3dhhUUHeHTa nepenayun
ToKa B cxeme O3 npu U, = 10 B, 4 =1 A........

lpanuuHoe Hanpskenne npu k = 0,1 A,
L =40 mlu:
KTB78A, HE MBHEE ..........vevverrerrrrensenssssssssnnnee
ZTBTBA, KTBTBD .icoviciisissasissasssmisavsnnssaossasss
278786, KTB78B, HE MEHEE ...c.ceereeererersersarenn
HanpsykeHue HacbilEHHWA KONNeKTOp— 3MUTTEp
0P =18 By b= 3 A ceisnivsosiisiossssosusnssiveniss
Hanpsxenue HacoilweHun Basza—amuTTep
MPU k=15 A, 5= 3 A crriennennssnrnanne s
OcraTouHoe HanpsKeHUe KONNEKTOP—3MUTTEp
npu k= 15 A, =3 A, He Bonee.......cccceuueenane
Bpema exsmodenun npu U, = 300 B, k= 10 A,
E=2A

Bpemsa paccacsizanus npu Uy, = 300 B,
Kk=10A, £k=2A

--------------------------------------------------------------

.............................................

Bpems cnapga npr U = 300 B, 4 = 10 A,
| B O ———
Emkocib konnexTepHoro nepexopa

R Ui = M0 B cuissinaisssomisimisisissrsisess

EmkocTs amMuTTepHOro nepexopa npu U, =2 B

O6parHbiii TOK KoAnekTopa, He Honee:

npu T, = +25 °C:
KT878A npu Ugg = 900 B woveveveerreeeerenee
KT8786, 2T878A npu Uy = 800 B .........
KT878B, 2T8785 npu U, = 600 B

npu T, = +125 °C:
2T878A npH U = 700 B.receeecrncrinnnees
278786 npu Ug = 500 B..cocorrrvereeriennnens

.........

5...58

450 B
400...460%...
570* B8

300 B

0,35%...0,42%...
1,5B

1,95%. 4155,
2B

308

0,17%...0,23*...
0,4 mxc

0,8*...1,2%...
2,5 mkc

0,15*...0,2*%...
0,5 mke

215%...300%.;
500 n®
5000%*...6200*%
...10000 n®



npu T=-60 °C:

2T878A npu Ugy = 700 B.ooeeeeeereencen, . 3 mMA
278785 npu U = 500 B ..oeeenreerrrerennee 3 MA
ObpatHbii Tok amuTTepa npu Uy = 6 B,
8 DONBO ciciiisvinismmnsiismsiiioasorimmsvirsb i 40 mA

anHEJ‘IbHHe IKCNAyaATaALlHOHHbIEe faHHbE

MocToAHHOE HanpfKeHHe KONNeKTop—3amuTTep'
npu Rgs = 10 Om:

KT BIBA .sscivsissnmvsmvmivovimvissivossasssvsmusrorsivosiis 900 B
LTBT8A; KTBIBD wiiiissicsssnssssvsiisissieis 800 B
Z1B18E; WTBTBB .ovnsviispmmimivsmusnmsmmssn 600 B

MNocTosHHOE HanpsXXeHUe KONNEKTOP—3MHUTTEp
npH Ry = 10 Om, 4, 2 1,5 mxc:

KTB7BA . cssccssasonissiorons SRR TP 800 B

STBIBA; KTBIBD wicissunviisvmsssisisussinssssusansnss 600 B

278786, KT878B......ccccennne . 500 B
MocTosHHOe Hanpskenne aMHTTep—b6a3a........... 6B
MOCTOAHHBIA TOK KONNEKTOPA severeeserssnssassrasssssees 25 A
MMy NIbCHBIA TOK KOMNBKTOPA veeereviersarnsssssasssnnnens 30 A
MOCTOAHHBIA TOK G231 veeeereneransreeserasaransrnsresnnans 6 A
UMNYNBCHBIA TOK B@3Blucuecicnsseacsessnesaesnesaasnsessianae 7A
NocrosHHaa pacceMBaeMan MOWHOCTb KONNEK-
Topa:

c Tennooteonom? npu Ty € +25 °C,

Uy B 20 B ossissssissasianivssssssvosisncassssosvsssssssaais 100 Br

6e3 rennootsona’ npu T +85 °C............... 2 Br
TeMnepaTtypa p-1? NEPEXOAR .covvseeermsnersrsasssssasernns +150 °C
Temneparypa OKPY>XaIOLLEH CPEABI uveereerensererenees -60... T =

=+125 °C

! Mpu wamenerun T, = +75...4125°C u T, = —60...~20 "C Uy, g wayc CHHM@ETCR
Ao T00 B pna 2T878A u go 500 B gns 2TB78E.
2 Mpu T, > +25 °C nocrosHHas paccexBaeMas MOLLHOCTb KONNEKTOPA ONpegens-

eTcA no cdopmyne
Py waxe = (150 = T3 /1,25, Br.

*Npu T, = +85..4125 °C Py i« CHXaETCA nuHeiiHo go 0,8 Br.
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